

亚洲第一金矿深“埋”地震灾区

蕴藏黄金308吨，价值至少616亿元

距离汶川不远的甘肃文县，也是此次大地震的重灾区，这里流传着很多关于金矿的传说。文县一名政府机构工作人员称：“传说深山里的金矿是诸葛亮为了复兴蜀国埋下的。”

传说无从考证，不过文县多金确是不争的事实。文县已有1600多年的淘金史，就在十几年前，这里还是淘金人的乐土，不知道有多少人为金矿疯狂，因金矿暴富。“我们小时候听到的故事太多了。”该工作人员说。

尽管后来政府取缔了私人淘金，但是关于金矿的传闻还是屡屡不断。“为什么能淘出沙金？大家觉得肯定是山上的金矿淌下来的。”当地人说。

不仅仅是文县，也不仅仅是甘肃，整个西北地区都蕴藏着丰富的黄金资源，大型金矿的发现并不罕见。但是，文县金矿还是让世人开了眼界，目前探明的308吨储量已经让其荣登“亚洲第一金矿”的宝座。

5月24日，记者前往阳山金矿所在地高楼山。高楼山高达2100多米，被祖辈居住在此的老百姓称为“金子山”，著名地质学家李四光称其为“宝贝地带”。最近的大地震似乎并没有影响到阳山金矿，往返于附近的一名武警战士说：“金矿由于还没有开采，所以没有影响，不过，部队的营地有所波及。”

根据已披露的消息，武警部队已发现96

条矿脉，黄金资源量突破308吨，这是西部地区迄今为止发现的最大岩金矿床，在亚洲排名第一，世界排名第六。以每克黄金价值200元计算，至少有616亿元的财富深埋于此。

阳山金矿采矿权的转让工作一直进展缓慢。记者获悉，早在2007年9月初，武警黄金总队就决定把阳山308吨金矿中的安坝里南矿段的162吨矿转让开发。中金黄金、山东黄金、紫金矿业等三家上市公司的相关人士证实，中金黄金的母公司中国黄金集团、山东黄金的母公司山东黄金集团、紫金矿业等多家黄金巨头都已经参与投标。

据《理财周报》

“山水小区”里只种了一棵树

你见过花园里只有一棵树的小区吗？5月31日，网上出现一篇题为《重庆最强小区绿化“一棵树小区”》的帖子，颇受网友关注。6月2日，记者和该小区业主一起走进了“一棵树小区”，原本承诺的“花园、山水小区”，花园里一棵小叶榕树孤零零地矗立在花坛里，周边花坛里是低矮的植物和竹子，和一些摆出的花盆。“小区实际绿化与之前的介绍相差太远了，肉眼都看得出绿化率根本没达标。”业主们对此十分气愤。根据国家相关规定，商品房绿化率不得低于30%。

负责修建该小区的总工程师吴先生说，本来斜坡处是要修水景的，后来考虑到安全性，只能花更多的钱来加固边坡。而由于小区面积较小，修建绿化景观的同时还必须兼顾考虑留出消防安全通道。吴表示，他们已经着手征询一些有经验的园林公司，考虑对绿化面积作适当增补，同时要保障消防安全通道。

据《重庆时报》



小区里篮球场只有半个

李小鹏辞去华能国际董事长职务

6月2日，华能国际发布公告：公司董事长李小鹏向董事会提交了书面辞职报告，辞去董事长职务，原因是李小鹏因工作调动离开了中国华能集团。

据悉，华能国际是国内最大的电力上市公司之一，中国华能集团是华能国际的大股东。现年49岁的李小鹏之前为华能集团的党组书记、总经理，以及华能国际董事长。根据有关规定，华能国际董事会董事推举公司副董事长黄永达在新任董事长选举产生前代行董事长职务。

据《京华时报》

大陆居民赴台旅游，每人每日最低接待费用80美元

为迎接大陆居民赴台旅游并保障观光品质，台湾当局有关主管部门日前提出多项配套措施，包括规划经典与优质示范行程、建立购物保障机制、落实每人每日最低接待费用80美元等规定。

台湾“观光局”有关负责人说，对于大陆居民赴台旅游，目前已规划8天7夜、10天9夜两种环岛示范行程，供旅行者参考。示范行程以高铁、台铁、客运、岛内航线等交通方式，串联起阿里山、日月潭、太鲁阁等岛内经典景点。据新华社电

10月1日起，临时车牌将明确有效期

10月1日起，临时行驶车号牌将明确具体有效期。昨日上午，公安部发布修订后的《机动车登记规定》，并于今年10月1日起施行，2004年4月30日公安部发布的《机动车登记规定》同时废止。

新修订后的《机动车登记规定》对临时号牌的使用时间、机动车质押办理等方面做了详细解释。根据规定，临时行驶车号牌的有效期分为“十五日”、“三十日”、“九十日”，包括工作日和节假日。据《北京晨报》

江西省委书记与网友聊天，承认官员选拔有“潜规则”

6月2日，北大研究生黎洋与其他28位网友一同被江西省委书记苏荣请到江西滨江宾馆十号楼。苏荣约见网友缘于一封公开信，5月5日，他通过媒体发表公开信，向全国征集有关江西发展的“民间智慧”。公开信发表后，已收到了3.3万条建议，当天到现场的网友只是其中的代表。在见面会上，谈及官员的选拔问题时，苏荣坦言，在选拔过程中，尽可能按照德才兼备的标准，但也不可否认“潜规则”在起作用，不承认这一点，不是唯物主义者。除此之外，他们还聊到了诸如“为什么江西女孩长得漂亮”这样的轻松话题。据《信息时报》

警惕，大便出血问题多

专业品质 超值服务

曙光医院肛肠科始终占领着肛肠病诊疗领域的前沿，拥有以中医药科学院冉纪萍教授、北医大第一附属医院刘秀华主任、河南省肛肠学会委员秦伟主任等领衔的专家团队，与国际接轨的各种先进诊疗技术，为患者康复提供了全面的保障！

◆韩国Dr.camscope电子肛肠镜成像技术：高分辨率下成像检查，杜绝误诊误治。

◆日本奥林巴斯电子全结肠镜成像技术：腹泻、便秘的检查、诊治与世界医学同步。

◆美国强生PPH微创技术：国际肛肠外科微创治疗领域尖端技术。

◆美国HCPT肛肠治疗技术：单一病灶的治疗只需几秒钟，杜绝复发。

◆Lc型中药离子灌洗技术：浓缩中药精华，离子导入，加快术后恢复。

◆国家医用专利“痔切闭”术：瞬间完成痔疮与正常组织分离，直接吻合、不留创面。

◆美国大力神结肠水疗技术：更新观念，从根本上清除体内毒素。

◆特色中药内服外灌综合疗法：扶正祛邪攻补兼施，治疗结、直肠息肉的突破性进展。

◆肛管麻醉无痛微创手术：手术疼痛降到最

低，也可有效避免传统麻醉的并发症。

◆美国COOK痔疮套扎枪技术：精准定位，负压吸引作用，安全、微创、无痛。

◆铜离子电化学疗法：铜离子使组织细胞无毒性坏死，痔体快速脱落。

◆多普勒引导下痔动脉结扎术：痔动脉结扎处理，可固定直肠组织，亦可使痔体萎缩。

◆……

温馨提示：哪些症状需做肛肠检查？

便血、肛门疼痛、肛周肿物、肛门肿块、肛门瘙痒、肛门湿疹、肛门出血、黑便、肛门潮湿、慢性腹痛、腹泻、腹痛、便秘等病症。

河南曙光中西医结合医院
治痔疮 到曙光
0371- 6352 3333
地址:郑州市文化路73号(财经学院对面)

一位给别人看了一辈子病的医学专家当被确诊为直肠癌晚期时痛惜地说：“我要是早些使血引起重视，就不会这样了。”事实上，两年前在他刚出现便血时如果不去舟舟去治，而及时做相应检查，及时手术，完全可以有更好的结果。

其实，又何止这位医学专家，这样的教训还有很多。许多人认为便血只不过是痔疮，忍忍或用点药就过去了，没必要去医院。大动干戈。其实，很多肛肠疾病，如肛裂、肛瘘、直肠息肉甚至是肛肠肿瘤都可能引起便血症状！第五届肛肠疾病免费普查结果显示，我们就发现了5例结、直肠肿瘤病例，并且他们都有两三个月以上的便血史，其中年龄最小的只有20岁。专家提示：便血持续一周以上，都要及时接受肛肠检查。

忽视便血，贻误治疗

因为便血让很多人难以启齿，所以即使便是单位每年一次体检项目中，也很少有人询问医生，做肛肠检查更是无人谈起。

河南曙光医院肛肠科特聘专家、世界中医药大学冉纪萍博士指出：便血出血是人体消化道出血的表现之一，它可涉及全身各个器官系统，这可能是来自于消化道的疾病，